
 

   QÜESTIONARI A JUGADORS 
 

Inici 16/12/2010  -   Final 18/04/2011 
Realitzat a www.pitchputt.cat 
 
 
1. Has fet alguna vegada una consulta d'informació a la Secretaria de la federació? 
 

Opció Vots % % 

Sí 159 48% 47% 

No 174 52% 51% 

(no han respòs) 6   2% 

TOTAL 339     

 
 
2. En cas d'haver realitzat alguna consulta. Quin tracte has rebut de la persona que t'ha 

atès? 
 

Opció Vots % % 

Molt bo 62 34% 18% 

Bo 106 58% 31% 

Regular 10 5% 3% 

Insuficient 4 2% 1% 

(no han respòs) 157   46% 

TOTAL 339     

 
 

3. En cas d'haver realitzat alguna consulta. La persona que t'ha atès o algú de la Secretaria 
de la FCPP t'ha informat sobre la consulta feta? 

 

Opció Vots % % 

Sí 166 91% 49% 

No 16 9% 5% 

(no han respòs) 157   46% 

TOTAL 339     
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4. Penses que les comunicacions de la FCPP arriben a clubs i jugadors? 
 

Opció Vots % % 

Sí 158 50% 47% 

No 32 10% 9% 

Si estàs interessat, pots 
trobar la informació 

123 39% 36% 

(no han respòs) 26   8% 

TOTAL 339     

 
5. Com valores els diferents mitjans de comunicació de la FCPP per a informar als jugadors? 

(10 molt bé, 1 molt malament) 
 

Opció 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (no) (sí) 
Pro
mig 

Web 
www.pitchandputt
.cat 

1 
 

4 3 13 19 58 86 49 50 56 283 7.9 

Web 
www.pitchputt.cat 

1 2 3 2 12 15 39 71 59 67 68 271 8.2 

Full Informatiu 5 5 8 17 45 46 55 49 12 17 80 259 6.4 

Enviament de 
missatges de 
correu electrònic 
als registrats a 
www.pitchputt.cat 

9 4 2 6 25 21 48 74 32 46 72 267 7.4 

Circulars 7 11 6 12 43 50 60 47 13 14 76 263 6.3 

Pòsters que es 
pengen als camps 

19 15 28 20 73 31 33 28 9 7 76 263 5.2 

Anuncis a les 
revistes de P&P 

13 10 20 14 58 46 48 36 8 11 75 264 5.8 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

50%

10%

39% Si

No 

7,9 8,2

6,4

7,4

6,3

5,2
5,8



 

   QÜESTIONARI A JUGADORS 
 

6. Penses que hauria d’haver altres mitjans per a comunicar-se amb els jugadors i clubs? 
Quins? 
 

Estan d’acord amb els actuals: 40 vots 

Missatges al mòbil: 19 vots 

Xarxes socials: 10 vots 

Millorar la pàgina web: 8 vots 

Aparició a altres mitjans com la ràdio i la TV: 6 vots 

Millorar els mitjans actuals: 4 vots 

Més publicitat a revistes: 4 vots 

Comunicats, cartells als camps: 3 vots 

Més correus electrònics: 2 vots 

Més comunicació amb el representant de jugadors: 2 vots 

Més enquestes com aquesta dirigida als federats: 2 vots 

Fer accions especifiques per zones: 1 vot 

Fer una revista mensual de la FCPP: 1 vot 

Enviar informació per correu ordinari: 1 vot 

Fer la revista del jugador: 1 vot 

 
7. Quina informació que no reps actualment de la FCPP voldries rebre? 

 
Estan d’acord amb el que reben: 25 vots 

Més informació dels tornejos als camps: 14 vots 

Informació dels camps, horaris, descomptes, estadístiques i dificultat forats: 7 vots 

Publicar circulars i comunicacions oficials de FCPP, els balanços dels exercicis, així com les actes 

de les reunions i assemblees, decisions comissió esportiva, representant de jugadors: 2 vots 

Calendari de competicions amb més antelació: 2 vot 

Informació als capitans: 1 vot 

Sancions a jugadors: 3 vot 

Palmarès de cada jugadors: 1 vot 

Cròniques dels campionats a la web: 3 vot 

Data d’obertura de les inscripcions al Rànquing per sms: 1 vot 

Rebre informació quan fas una reclamació: 1 vot 

Enviar mail quan actualitzes hcp: 3 vots 

Més estadístiques dels jugadors: 1 vot 
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8. T'has inscrit en competicions oficials de la FCPP? (Aquí no compten les organitzades pels 

clubs) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
9. Quin mitjà utilitzes per inscriure't en les competicions? 
 

Opció Vots % % 

Per la web 
www.pitchputt.cat 

200 79% 
87% 

Enviant un fax 11 4% 5% 

Demanant al meu club que 
em faci la inscripció 

43 17% 19% 

(no han respòs) 85 
 

25% 

TOTAL 339     

 
 
 
10. Com valores les diferents formes d'inscriure't en competicions oficials? 
 

Opció Vots % % 

Molt bé 144 59% 42% 

Bé 83 34% 24% 

Regular 14 6% 4% 

Insuficient 2 1% 1% 

(no han respòs) 96   28% 

TOTAL 339     

Opció Vots % % 

Sí 216 80% 64% 

No 54 20% 16% 

(no han respòs) 69   20% 

TOTAL 339     
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11. Quines altres formes proposaries d’inscripció? 
 
Estan d’acord amb les actuals: 37 vots 

Confirmació per sms o mail: 3 vots 

Inscripció per mail: 8 vots 

Inscripció per telèfon: 5 vots 

Inscripció al camp: 2 vots 

Inscripció mitjançant els clubs: 1 vot 

 
 

12. Quin model de competicions penses que ha de promoure la FCPP? 
 

Opció Vots % % 

Competicions oficials on només 
juguin els millors i les places 
siguin reduïdes. 

14 5% 
4% 

Competicions oficials on un gran 
nombre de jugadors puguin 
participar i hi hagi tall amb una 
fase prèvia o en una primera 
volta 

244 95% 72% 

(no han respòs) 81   24% 

TOTAL 339     

 
 
13. Com valores l'organització de les competicions oficials per part de la FCPP? 
 

Opció Vots % % 

Molt bé 49 20% 14% 

Bé 139 57% 41% 

Regular 42 17% 12% 

Insuficient 14 6% 4% 

(no han respòs) 95   28% 

TOTAL 339     
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14. Has participat en alguna d'aquestes competicions?  
 

Opció Vots % % 

Campionat de Catalunya per Equips 179 35% 86% 

Rànquing 2010 142 28% 68% 

Campionats de Catalunya 
(Individuals o dobles) 

172 34% 82% 

Interclubs Femení 12 2% 6% 

Rànquing Juvenil 6 1% 3% 

TOTAL 511     

 
15. Com valores el preu de les competicions oficials per part de la FCPP? 
 

Opció Vots % % 

Molt bé 31 13% 9% 

Bé 113 48% 33% 

Regular 76 32% 22% 

Negativament 17 7% 5% 

(no han respòs) 102   30% 

TOTAL 339     

 
16. Com valores que la seu de les competicions es decideixi per sorteig per a garantir la 

rotació entre tots els camps i que un mateix camp no pugui ser seu d'un any a l'altre de la 
mateixa competició? L'objectiu d'aquesta mesura és que cap camp concentri totes les 
proves i garantir que aquells camps que estan localitzats en zones amb menys poblacions 
tinguin les mateixes oportunitats que els que són propers a grans nuclis urbans. 

 

Opció Vots % % 

Bé 159 63% 47% 

Regular 62 25% 18% 

Malament 31 12% 9% 

(no han respòs) 87   26% 

TOTAL 339     

 

86%

68%

82%

6% 3%

Ccat 
Equips

Ranquing Camp. 
Cat.

Ccat 
Femení

Rànq 
Juvenil

13%

48%

32%

7% Molt bé

Bé

Regular

Insuficient

63%

25%

12%
Bé

Regular

Malament



 

   QÜESTIONARI A JUGADORS 
 

17. De les diferents competicions oficials de la FCPP quina és més important per a tu? (10 
molt important , 1 gens important) 

 

Opció 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 (no) (sí) 
Promi

g 

Proves del 
Rànquing 

10 7 1 9 21 21 27 51 31 58 103 236 7.4 

Campionats de 
Catalunya 

5 1 1 
 

9 10 21 54 46 89 103 236 8.5 

Campionats de 
Catalunya per 
Equips 

4 2 1 1 10 6 13 37 34 124 107 232 8.8 

Interclubs Femení 28 1 8 2 11 21 19 21 16 25 187 152 6.2 

Interclubs i 
Rànquing Juvenil 

26 
 

4 3 14 22 19 24 13 27 187 152 6.3 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
18. El calendari anual té per objectiu que cada mes hi hagi una prova del Rànquing, dels 

Campionats de Catalunya, dels Campionats de Catalunya per Equips, Interclubs Femení, i 
Interclubs i Rànquing Juvenil. Et sembla bé aquesta mesura? 

 

Opció Vots % % 

Sí 221 89% 65% 

No 28 11% 8% 

(no han respòs) 90   27% 

TOTAL 339     
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19. Quantes proves penses que hauria de tenir el Rànquing FCPP? Actualment són 12 (sense 

tenir en compte els Campionats de Catalunya puntuables)  
 
 

Opció Vots % % 

8 40 17% 12% 

9 9 4% 3% 

10 62 26% 18% 

11 2 1% 1% 

12 103 43% 30% 

13 
 

0% 0% 

14 23 10% 7% 

(no han respòs) 100   29% 

TOTAL 339     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
20. Què et sembla l'organització actual del Rànquing? 
 

Opció Vots % % 

Molt bé 28 12% 8% 

Bé 117 51% 35% 

Regular 58 25% 17% 

Pot millorar molt 27 12% 8% 

(no han respòs) 109   32% 

TOTAL 339     
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21. Penses que el format del Rànquing actual cal deixar-lo com és actualment o cal canviar-o? 
 

Opció Vots % % 

Cal deixar-lo amb el format actual 61 27% 18% 

Cal fer petits ajustos 113 50% 33% 

Cal fer grans canvis 54 24% 16% 

(no han respòs) 111   33% 

TOTAL 339   
 

 
 

22. Quantes proves penses que hauria de tenir el Campionat de Catalunya per Equips? 
Actualment són 6. 

 

Opció Vots % % 

4 5 2% 1% 

5 5 2% 1% 

6 60 26% 18% 

7 11 5% 3% 

8 152 65% 45% 

(no han respòs) 106   31% 

TOTAL 339     

 
 

23. Et semblaria bé organitzar una altra competició oficial per equips de la FCPP de forma que 
el Campionat de Catalunya per Equips fos de 4 o 5 jornades i la nova competició de 3 
jornades? 

 

Opció Vots % % 

Sí 101 44% 30% 

No 126 56% 37% 

(no han respòs) 112   33% 

TOTAL 339     
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21. Sempre s'ha intentat distribuir les proves al llarg de l'any de forma que tots els jugadors 
puguin jugar totes les proves però amb l'actual saturació del calendari, augmentar el 
nombre de proves en algunes competicions significaria doblar dates de forma que potser 
coincidissin proves a les que tindrien accés els mateixos jugadors. Quina creus que seria la 
millor formula: 

 

Opció Vots % % 

Rebaixar el nombre de proves d'algunes competicions existents i afegir 
competicions noves perquè tothom tingui accés a totes les proves. 

85 36% 25% 

Mantenir el nombre de proves actual en aquestes competicions i afegir 
competicions noves encara que no es puguin jugar totes les proves. 

60 26% 18% 

Mantenir l'estructura actual de competicions amb pocs retocs a les 
proves oficials. 

90 38% 27% 

(no han respòs) 104   31% 

TOTAL 339     
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